ZAPISNIK


14. sjednice Upravnog vijeća Tiflološkog muzeja
održane dana 09. rujna 2015. godine u 11.00 sati
u prostorijama Tiflološkog muzeja

Sjednici su nazočni sljedeći članovi Upravnog vijeća:

Sanja Frajtag, prof., Hrvatska knjižnica za slijepe
Nevenka Ćosić, prof. def., Tiflološki muzej
Nina Sivec, dipl. def., Tiflološki muzej
Vojin Perić, Dramsko kazalište slijepih i slabovidnih „Novi život“

Ravnateljica Muzeja:
Mr. sc. Željka Bosnar Salihagić, Tiflološki muzej

Sjednici opravdano nije nazočila sljedeća članica Upravnog vijeća:
Mr. sc. Vlasta Krklec, Muzeji Hrvatskog zagorja


Sanja Frajtag, predsjednica Upravnog vijeća, otvara sjednicu i predlaže sljedeći


DNEVNI RED


1.  Usvajanje Zapisnika 12. i 13. sjednice Upravnog vijeća Tiflološkog muzeja
2.  Prijedlog programa rada Tiflološkog muzeja za 2016. godinu
3.  Strateški plan (2016.-2018.)
     4.    Razno   


Ad.1. Upravno vijeće jednoglasno usvaja Zapisnike 12. i 13. sjednice UV Tiflološkog muzeja, bez primjedbi i dopuna.

Ad.2.  Željka Bosnar Salihagić obrazlaže članovima Upravnog vijeća Prijedlog programa rada po točkama kako slijede.
Napominje kako u okvirima redovne  djelatnosti nema nikakvih značajnih promjena, te kako su sve muzejske zbirke registrirane kao kulturno dobro, osim Zbirke arhivskog gradiva koja se trenutno digitalizira kako bi se do kraja godine mogla prijaviti u Registar, a u slučaju da to iz bilo kojeg razloga ne uspije, napominje, kako je njena registracija apsolutni prioritet u 2016. godini.
U okviru muzejske dokumentacije ravnateljica ističe da je naglasak na sređivanju  audiovizualnog fonda, fototeke.
Također se planira redizajn web stranice Tiflološkog muzeja.
Ravnateljica dodaje kako se značajan dio našeg posla odnosi na prilagodbu. U tom smislu se planira edukacija muzejskih djelatnika vezana uz pristupačnost i prilagodbu muzejima i drugim baštinskim ustanovama u Republici Hrvatskoj, ali i u inozemstvu, Bosni i Hercegovini i Sloveniji.
Od posebnih programa ističe izložbe koje se predlažu u sljedećoj godini, a to su Smotra slijepih umjetnika koja bi se otvorila u suradnji s ostalim ustanovama tzv. „tiflokvarta“ (Hrvatska knjižnica za slijepe, Hrvatski savez slijepih, Dramski studio slijepih i slabovidnih) povodom Dana bijelog štapa 15. 10. 2016., zatim izložba Najbolje mjesto za spoj na slijepo koja bi se realizirala u suradnji s Muzejom prekinutih veza, potom izložba Trans+forma+cija kojom bi se u taktilnoj galeriji TM predstavile skulpture akademskog kipara Hrvoja Dumančića. Uz ovu izložbu predviđa se suradnja s Udrugom za terapijsko jahanje „Jedni za druge“. Član UV, Vojin Perić, podsjeća na periodično događanje u HSS pod nazivom „Party u mraku“ koji se odvija u prostorijama HSS, a koji bi se mogao „iskoristiti“ uz spomenutu izložbu.
Izložbom U svijetu zvukova-20 godina poslije obilježit će se 20 godina od ugradnje prvog kohlearnog implantata u Hrvatskoj.
Ravnateljica dodaje kako se u suradnji s Hrvatskom knjižnicom za slijepe planira izrada dvojezičnog zvučnog vodiča kroz hrvatske muzeje Pričajmo o muzejima.
U okviru manifestacije Noć muzeja 2016. TM će sudjelovati s prigodnim programom radnog naslova Zaštita i promocija ljudskih prava osoba s Down sindromom.
Ravnateljica ističe kako suvremena muzeologija zaključuje potrebu za stručnom evaluacijom stalnih postava, pa će i TM u tijeku 2016. godine izvršiti korekciju dijela stalnog postava koja bi se odvijala u dvije faze. U narednoj godini izradio bi se scenarij, ostvarila bi se suradnja s arhitektom, te pripremila sva potrebna dokumentacija, a u 2017. godini izvršila bi se izmjena dijela stalnog postava.
Članovi Upravnog vijeća kratko diskutiraju o predloženom Programu, a član UV, Vojin Perić, dodaje kako podsjeća da HSS  sljedeće godine obilježava 70 godina postojanja, te da se planira niz popratnih aktivnosti. Ravnateljica TM dodaje kako je bitno još jednom naglasiti da se može planirati korištenje izložbenog prostora TM  za sve manifestacije koje se odvijaju unutar posebnih programa svih institucija „tiflokvarta“, ali isto tako ostalih akcija koje podupiru naš rad i unapređuju kvalitetu života invalidnih osoba.
Temeljem toga članovi Upravnog vijeća donose

ODLUKU

kojom se uz predložene izmjene i dopune prihvaća Prijedlog programa rada Tiflološkog muzeja za 2016. godinu. 

Ad.3. Ravnateljica izvještava o novom Strateškom planu (2016.-2018.), te naglašava nove aspekte koji su navedeni, a koji se nastavljaju na prošli Strateški plan.
Nakon kratke diskusije članovi Upravnog vijeća donose

ODLUKU

kojom prihvaćaju Strateški plan (2016.-2018.) Tiflološkog muzeja.

Ad.4. Pod točkom Razno, ravnateljica upoznaje članove Upravnog vijeća sa stanjem vezanim uz program Ugradnja dizala, te navodi kako su radovi na oknu lifta započeli bez da se potpisao ugovor s izvođačem i bez da se gradilište zaštitilo od mogućih ozljeda prolaznika i korisnika stubišta na zgradi u Draškovićevoj 80. Dodaje kako je nakon opetovanog upozorenja na teren izašao stručnjak zaštite na radu koji je izvršio nadzor, te o istom napisao Zapisnik koji je integralni dio ovog Zapisnika.
Članovi UV nakon kratke diskusije zaključuju kao nije „proglašeno“ gradilište, te odlaze na mjesto gradnje kako bi utvrdili koje su mjere poduzete u smislu zaštite od opasnosti.
Utvrđuju da su poduzeti koraci navedeni u Zapisniku, te da je tvrtka Siget Dizala d. o. o. izvršila traženo i osigurala navedeno.



Sjednica Upravnog vijeća završila je u  12.30 sati.




Zapisničarka:                                                                         Predsjednica Upravnog vijeća:

Nina Sivec                                                                             Sanja Frajtag
        
         






