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OBRAZLOŽENJE POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA ZA 2024. GODINU


Obveza izrade Godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana utvrđena je Zakonom o proračunu.
Osnovna svrha navedenog izvještaja je dati informacije o:
· planiranim i ostvarenim prihodima i rashodima, primicima i izdacima tijekom
izvještajnog razdoblja iskazanim prema proračunskim klasifikacijama,
· ostvarenju postavljenih planova i
· uspješnosti ispunjenja postavljenih ciljeva.
S obzirom da je Tiflološki muzej korisnik državnog proračuna, izvještaj je napravljen po novčanom načelu.
Sadržaj Godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana čine:
· Opći dio:
a. Sažetak Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja,
b. Račun prihoda i rashoda, u kojem su prihodi i rashodi iskazani po ekonomskoj
klasifikaciji i izvorima financiranja, a rashodi i po funkcijskoj klasifikaciji,
c. Račun financiranja, u kojem su primici i izdaci iskazani po ekonomskoj
klasifikaciji i izvorima financiranja,
d. Opći dio za korisnike državnog proračuna sadržava prijenos sredstava iz prethodne godine i odnos sredstava u slijedeću godinu,
· Posebni dio:
a. izvršenje rashoda i izdataka iskazanih po izvorima financiranja i ekonomskoj
klasifikaciji, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata,
· Obrazloženje:
a. Općeg dijela, odnosno ostvarenja prihoda i primitaka, rashoda i izdataka te
prenesenog manjka odnosno viška financijskog plana,
b. Posebnog dijela, odnosno izvršenja aktivnosti i projekata iz posebnog dijela
financijskog plana s ciljevima koji su ostvareni provedbom programa i
pokazateljima uspješnosti realizacije tih ciljeva,
· Posebni izvještaji:
a.     Izvještaj o korištenju sredstava fondova Europske unije,
b.     Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala,
c.     Izvještaj o danim zajmovima i potraživanjima po danim zajmovima,
d.     Izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza
po osnovi sudskih sporova.


I. OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA

U općem dijelu su prikazani planirani i izvršeni prihodi i rashodi po ekonomskoj i funkcijskoj klasifikciji te prema izvorima financiranja.
Ukupni prihodi za 2024. godinu planirani su u iznosu od 446.176 EUR, a ostvareni u iznosu od 227.973 EUR ili 51% plana. 
Ukupni rashodi za 2024. godinu su planirani u iznosu 446.176 EUR, a izvršeni su u iznosu 238.056 EUR ili 53% godišnjeg plana. U strukturi ukupno izvršenih rashoda i izdataka financijskog plana najveći je udio rashoda poslovanja s 96,5%, a udio rashoda za nabavu nefinancijske imovine iznosi 3,5%. 
U periodu od 1. do 6. mjeseca 2024. godine sredstva su se trošila u skladu s financijskim planom.
Donos sredstava iz prethodne godine iznosi 40.645 EUR, a prijenos sredstava u slijedeći period iznosi 30.562 EUR.
Po funkcijskoj klasifikaciji ukupni planirani i izvršeni rashodi pripadaju službi kulture.

II. OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA

U posebnom dijelu je prikazano izvršenje financijskog plana rashoda po aktivnostima i po izvorima financiranja, te je u njemu moguće vidjeti kako je plan izvršen po svakom od njih.
Za redovnu djelatnost planirani rashodi iznose 412.640 EUR , a izvršeno je 221.952 EUR, što iznosi 54% izvršenja godišnjeg plana.
Redovna djelatnost je financirana iz izvora 11 – opći prihodi i primici, 31 – vlasititi prihodi , 43 – ostali prihodi, 52 – pomoći i 61 - donacije.

Za programsku djelatnost planirani rashodi iznose 33.536 EUR, a izvršeno je 16.104 EUR, što iznosi 48% izvršenja  godišnjeg plana.
Programska djelatnost je financirana iz izvora 11 – opći prihodi i primici.


Kroz programsku djelatnost provode se slijedeći posebni programi:
· Izložba "Počeci obrazovanja slijepih osoba u Sloveniji"
· Izložba "Anabel Zanze: NE-PRE-PRE-KE"
· Izložba „Nas dvije, Zoja i Lola“
· Pedagoški programi
· Izrada zvučnog vodiča kroz stalni postav
· Informatizacija
· Investicije_oprema za stalni postav
· Investicije_ Postamenti
· Investicije_Proširenje prostora za pohranu muzeografskih pomagala

Slijede opisni rezultati koji su se postigli provedbom programa odnosno važnijih aktivnosti i projekata unutar navedenih programa:




Izložba "Počeci obrazovanja slijepih osoba u Sloveniji":
Do sada je realizirano: jednodnevni službeni put u Ljubljanu, dogovori s kolegama iz Slovenskog školskog muzeja i Pokrajinskega muzeja Kočevje u vezi posudbe eksponata za izložbu a dogovori s dizajnericom su u tijeku.
Cilj ove izložbe je prikazati javnosti dio fundusa Tiflološkog muzeja te ih upoznati s povijesnim pregledom rada Zavoda za slijepe u Ljubljani i njegovim značenjem za odgoj i obrazovanje slijepih osoba u Sloveniji. Rezultat ovog programa će biti otvorenje izložbe u rujnu 2024. godine

Izložba "Anabel Zanze: NE-PRE-PRE-KE":
Realizirana je izložba radova konceptualne umjetnice Anabel Zanze. Pripremni radovi za izložbu uključivali su ličilačke radove uređenja prostora. U sklopu prilagodbe za slijepe i slabovidne osobe izrađeni su taktilne grafike i zvučni opisi 7 slika. Izvršeno je likovno oblikovanje i tisak plakata i kataloga izložbe, dizajn likovnog postava te postav izložbe. Izloženo je 15 slika. Izložba je otvorena 21.svibnja 2024. Ovom izložbom ostvaren je predviđeni cilj, omogućavanje osobama s oštećenjem vida doživljaj suvremene i konceptualne likovne umjetnosti, a rezultati ostvarenja ovog programa vidljivi su kroz dobru posjećenost izložbe te medijsku prisutnost. 

Izložba „Nas dvije, Zoja i Lola“:
Odnost djece blizanaca, njihov „tajni“ govor, moguća telepatska povezanost još uvijek su predmetom ozbiljnih stručnih i znanstvenih istraživanja. Nažalost, statističkih podataka o broju novorođenih blizanaca u zadnjem popisu stanovništva kao i u izvještaju HZZJZ za 2021. godinu se ne pronalazi. Već i taj podatak dovoljno govori sam za sebe tim više što se u znanstvenom časopisu Human Reproduction navodi podatak da se svake godine rodi više od 1,6, milijuna blizanaca te da je relativni i apsolutni broj blizanaca u svijetu najveći od polovice 20. stoljeća. 
Što se događa s bližnjačkom komunikacijom, povezanošću, empatijom kada je jedna od blizanki djevojčica s poteškoćama u razvoju, a druga ima izuzetno naglašen likovni potencijal. Je li moguće odnos dvije djevojčice, sestri blizankinja promatrati kroz likovni rad? Kako sestra vidi sestru koja ima teškoće u razvoju te da li se i ako da, na koji način teškoće jedne odražavaju na likovnu ekspresiju druge djevojčice?
Osim izložbe održat će se i radionice, 2 likovne i dvije edukacijsko komunikacijske. Uz izložbu tiskat će se katalog, plakat i e- pozivnica.
U ožujku 2024. bio je posjet djevojčicama Zoji i Loli prilikom kojeg se stekao detaljan uvid unjihov rad.
Izložba i popratne aktivnosti planirane su za početak mjeseca prosinca.
Ciljevi programa: aktivno uključivanje djece s teškoćama u razvoju, s cerebralnom paralizom i djeca s intelektualnim poteškoćama u muzejski program, podizanje razine samosvijeti kod mladih osoba s invaliditetom, kroz radionice učenike upoznati s načinima komunikacije s osobama s invaliditetom, podizanje razumijevanja i tolerancije prema različitosti.
Očekivani rezultati: osnaživanje Muzeja kao pokretača inkluzivnog djelovanja, pozicionirati Muzej kao mjesto pogodno za edukaciju i zagovaranje prava podzastupljenih članova društva, povećanje samosvijesti kod djece s teškoćama u razvoju.

Pedagoški programi:
1. Stalni postav - element u snaženju i povećanju kvalitete življenja oboljelih od depresije.
Programom se uspostavlja novi pristup stalnom postavu i ukupnom fundusu muzeja. Kroz realizaciju se istražuje mogućnost ispreplitanja, povezivanja umjetničkih disciplina preko izloženih i odabranih predmeta te se propituju njihove granice. Provedbom se otvara novi pogled na potencijale stalnog postava i u muzeju pohranjenih predmeta, a u konačnici muzej se etablira kao društveno angažiran, suportivan dionik na način da ranjivim skupinama društva omogućuje pristupanje kulturi na drugačiji, aktivan, sudjelujući način. 
Kroz radionice sudionici razvijaju senzibilitet za različite kvalitete dodira, a onda i pokreta koji je s dodirom neodvojivo povezan. Kroz kreativni rad s različitim materijalima polaznici izražavaju i osvještavaju svoja stanja i emocije što doprinosi integraciji i dobrom osjećanju u vlastitom tijelu te aktivnoj prisutnosti u okolini.
Predviđen terminski plan održavanja radionica planiran je za prvu polovicu godine, a što uključuje održavanje pet radionica tijekom prvih šest  mjeseci.
Zbog ograničenih slobodnih termina pacijenata bolnice i obaveza voditeljica radionica do 1.7.2024. održane su 4 radionice. Posljednja, peta planira se održati do mjeseca studenoga 2024. 
Ovim programom će se ostvariti su ciljevi programa: aktivno uključivanje novih skupina u muzejski rad, veća „upotrebljivost“ stalnog postava i muzejskih predmeta, zagovaranje muzeja u snaženju kvalitete života osoba oboljelih od depresija.
Ovim programom ostvarit će se rezultati: prošireno i snažnije iskustvo umjetničkih djela, povećano prihvaćanje vlastitog tijela, jačanje samosvjesti, ovladavanje temeljnim tehnikama oblikovanja gline i žice te tehnikom asemblaža, povećanje zadovoljstva i osjećaja uključenosti i povezanosti.
2. Tjedan znanosti – MUZZA
Kroz 3 dana i 7 radioničkih aktivnosti široj publici predstavljena je djelatnost muzeja na aktivan, suradnički, zanimljiv i edukativan način. Istaknuta je uloga i značenje nesvakidašnjeg muzeja čija se specifičnost ogleda u sadržaju kojim se bavi, u sakupljenim zbirkama, izložbenoj aktivnosti te u pedagoškoj djelatnosti koji provodi. 
Na radionicama, posjetitelji su upoznali što je Brailleovo pismo, kako se njime piše, uočili razliku u načinima pisanja na tablici ili na mašini za pisanje te su imali mogućnost svoje novostečeno znanje primijeniti u dešifriranju poruke na brajici. Također su održane radionice mirisnog i taktilnog memorya, a održane su radionice kretanja s povezom na očima.
Tijekom tri dana Tjedan znanosti MUZZA III posjetilo je preko 13000 posjetitelja. 
Cilj programa je bio upoznati zajednicu s djelovanjem Tiflološkog muzeja te upoznati posjetitelje sa specifičnostima vezanim uz oštećenje vida. Ovim programom su ostvareni rezultati: upoznavanje s brajevim pismom i njegovim korištenjem, osvještavanje korištenje ostalih osjetila kod osoba oštećena vida.
3. Obilježavanje Tjedan mladih /Dan mladih 
Ovim programom  obilježit će se Tjedan mladih kroz održavanje radionica pomoću kojih bi se jačalo samopouzdanje mladih koji pokazuju poteškoće osobne ili socijalne adaptacije. Program će se izvršiti u rujnu 2024. g., a realizirat će se u suradnji s Psihijatrijskom bolnicom za djecu i mladež, Centrom za zdravlje mladih, Poliklinikom za zaštitu djece i mladih Grada Zagreba s ciljem jačanja samopouzdanja kod mladih kod kojih je aktualna problematika pokušaja suicida.
4. Festival znanosti i Znanstveni piknik  - edukativno, radioničko interaktivni sadržaji
Tiflološki muzej je sudjelovao na interaktivnoj znanstveno-edukativnoj manifestaciji Festivalu znanosti u organizaciji Tehničkog muzeja Nikola Tesla. Kroz održane radionice  posjetitelji su se upoznali s jednim segmentom svijeta osoba oštećena vida. Ostvareni su zadani ciljevi:  upoznavanje s mogućnostima  korištenja kompenzacijske mehanizme kod slijepih i slabovidnih osoba kao i korištenje specifičnih tehnika u stjecanju edukativnih znanja. Putem ovog programa ostvareni su rezultati: posjetitelji su naučili osnove pisanja brajevog pisma te su osvijestili važnost dodira u percepciji vanjskog svijeta.
Znanstveni piknik će se održati u rujnu 2024. godine. Ciljevi koji će se planiraju ostvariti provedbom predloženog programa su upoznavanje sa sadržajima koji su usko vezani s oštećenjem vida, a koji se temelje na prirodnim zakonitostima (radionice na temu percepcije stvarnosti i pisanja brajeva pisma).
Izrada zvučnog vodiča kroz stalni postav
U izradi je zvučni vodič kroz stalni postav na hrvatskom i engleskom jeziku za videće posjetitelje koji će se očitavati i preslušavati uz pomoć QR kodova na vlastitom pametnom telefonu. U tijeku je izrada opisa predmeta u postavu i planira se prijevod na engleski jezik, tonsko snimanje u Hrvatskoj knjižnici za slijepe te implementacija za očitavanje pomoću QR kodova koju će izraditi tvrtka Link d.o.o. 
Provedbom predloženog programa ostvarit će se primarni cilj, olakšat će se pristup stalnom postavu za tuzemne i inozemne posjetitelje, a očekivani rezultati pridonijet će povećanju broja posjetitelja zbog unapređenja stalnog postava.
 
Informatizacija
Izvršena je predviđena zamjena informatičke opreme te je u skladu s planom nabavljeno sljedeće: RaidSonic ICY BOX-storage drive carrier, računalo Intel core i5+Window 11 DSP, monitor 27’, zvučnici Full HD i UPS Gembird.
Ovim programom je ostvaren je cilj programa, obnova opreme koju je bilo potrebno zamijeniti radi povećanja funkcionalnosti rada.
Investicije_oprema za stalni postav
Nabavljena je natpisna ploča ustanove i radnog vremena za ulazna vrata u muzej jer je dosadašnja uništena.
Nabavljen je plastifikator dokumenata potreban za izradu raznih materijala za radionice, manifestacije, festivale i sl.
Nabavljena su izložbena „zvona“ za postamente. Izrađena su po mjeri od pleksiglasa, a koristiti će se za izložbe i zaštitu izložbenih eksponata. 
U tijeku je nabava swell papira koji je predviđen za izradu taktilne grafike za prilagodbu osobama oštećena vida.
Provedbom ovih programa ostvaren je cilj, unapređenje poslovanja u okviru aktivnosti koje se provode u stalnom postavu, a ostvarenje rezultata vidljivi su nabavom tražene opreme.

Investicije_ Postamenti
Nabavljeno je deset postamenata za potrebe izložbenih i raznih drugih aktivnosti muzeja.
Ovim programom ostvaren je cilj, izrađeni su novi postamenti rađeni po mjeri i potrebama radi obavljanja izložbenih i drugih aktivnosti muzeja.

Investicije_Proširenje prostora za pohranu muzeografskih pomagala
Za pohranu muzeografskih pomagala (postamentata, izložbenih zvona, okvira za slike i dr.) proširen je postojeći prostor, odnosno izrađen novi zid od knaufa kojim se povećao navedeni skladišni prostor te je izvršeno izmještanje strujnih priključaka, bojanje zida i dr. sitni popravci.
Ostvareni cilj: dobivanje skladišnog prostora za muzeografska pomagala. Rezultat postignut provedbom programa je izrađen novi zid od knaufa.


Stanje novčanih sredstva na računima na početku razdoblja iznosi 46.664 EUR, a na kraju razdoblja iznosi 30.562 EUR.

III. [bookmark: _GoBack]POSEBNI IZVJEŠTAJI
· Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala – 
muzej se nije zaduživao na domaćem i stranom tržištu kapitala.
· Izvještaj o korištenju sredstava fondova Europske unije – 
muzej nije koristio sredstva fonodova Europske unije
· Izvještaj o danim zajmovima i potraživanjima po danim zajmovima –
muzej nije imao danih zajmova
· Izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova –
muzej nije imao dospjelih i potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova
· Izvještaj o danim jamstvima i plaćanjima po protestiranim jamstvima  -
muzej nije davao jamstva i nije imao plaćanja po protestiranim jamstvima.


U Zagrebu, 25.07.2024.


							Ravnateljica
Nina Sivec 
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